
نام کد ملی

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

سقف شرکت :  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

صورت گزینهصورت سئوال

ف
دی

ر

اطلاع رسانی کافی مراحل و مدارک

خیلی زیاد

1

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

اطلاع رسانی مناسب مکان و زمان مراجعه در صورت لزوم

خیلی زیاد

2

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

پشتیبانی مناسب از طریق روش های ارتباطی جایگزین(تلفن گویا، پیامک و ..) در صورت بروز مشکل در دریافت خدمت

خیلی زیاد

3

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

رسیدگی به موقع به شکایات، نظرات و پیشنهادها

خیلی زیاد

4

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

امکان پیگیری وضعیت خدمت

خیلی زیاد

5

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم



نام کد ملی

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

سقف شرکت :  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

صورت گزینهصورت سئوال

ف
دی

ر

سهولت هدایت و دسترسی به سامانه

خیلی زیاد

6

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

عملکرد صحیح و دقیق سامانه

خیلی زیاد

7

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

رعایت محرمانگی اطلاعات شخصی

خیلی زیاد

8

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

دریافت خدمت طبق زمان اعلام شده در فرم »رسید خدمت«

خیلی زیاد

9

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

سرعت مناسب دریافت خدمت

خیلی زیاد

10

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم



نام کد ملی

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

سقف شرکت :  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

صورت گزینهصورت سئوال

ف
دی

ر

دریافت یکباره مدارک و اطلاعات

خیلی زیاد

11

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

عدم نیاز به سفارش و توصیه های غیرقانونی برای دریافت خدمت

خیلی زیاد

12

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

چنانچه علاوه بر موارد فوق، مطلبی یا پیشنهادی در خصوص نحوه و اصلاح روش های ارائه خدمت موردنظر دارید مرقوم فرمایید:
پیشنهادی ندارم

13
ثبت نظر یا پیشنهاد

رضایت شما در خصوص انجام کار براساس ضوابط اداری و عدم دخالت قضاوت‌های شخصی، نحوه رفتار، دقت و راهنمایی و پاسخگویی مسئول مربوطه به چه میزان است؟

خیلی زیاد

14

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

احساس رضایت کلی شما از خدمت دریافت شده به چه میزان است؟

خیلی زیاد

15

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم



اداره کل آمار و فناوری اطلاعات(4)

تاریخ گزارش

گزارش گیرنده

1402/02/19

پیام سلطانی

همه  استان ها

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

تعداد شرکت کننده : 34436 از  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

گزارش آماری مشارکت افراد در نظر سنجی به تفکیک گزینه ها و نوع ایثار
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به تفکیک فرد صورت گزینه صورت سئوال ردیف

1/49 2/65 0/31 1/77 16/04 46/38 20/33 0/37 1/05 8/02 1/59 28/35 خیلی زیاد

اطلاع رسانی کافی مراحل و مدارک 1

1/44 2/52 0/24 1/26 14/72 46/86 21/83 0/51 1/47 7/62 1/53 24/08 زیاد

1/59 2/58 0/19 1/17 16/36 48/34 19/72 0/30 1/38 7/04 1/32 26/73 متوسط

2/02 2/45 0/29 1/97 18/16 45/75 19/20 0/43 1/75 6/80 1/18 8/69 کم

2/22 2/72 0/24 1/36 18/85 45/01 16/48 0/58 1/62 8/85 2/08 12/15 خیلی کم

1/50 2/71 0/32 1/78 15/96 47/70 19/31 0/39 1/03 7/87 1/44 27/23 خیلی زیاد

اطلاع رسانی مناسب مکان و زمان مراجعه در صورت لزوم 2

1/48 2/40 0/19 1/35 14/56 46/19 22/54 0/45 1/40 7/86 1/59 25/34 زیاد

1/65 2/64 0/23 1/36 16/09 47/11 20/60 0/39 1/43 7/12 1/36 26/56 متوسط

2/13 2/78 0/27 1/45 18/37 45/32 18/48 0/31 1/98 7/32 1/60 9/67 کم

2/07 2/55 0/17 1/32 18/81 44/74 17/03 0/65 1/59 8/94 2/11 11/21 خیلی کم

1/39 2/59 0/36 1/82 16/51 48/66 18/58 0/38 1/04 7/30 1/38 25/74 خیلی زیاد

پشتیبانی مناسب از طریق روش های ارتباطی جایگزین(تل ... 3

1/55 2/36 0/21 1/22 14/30 46/47 22/35 0/40 1/25 8/26 1/62 23/52 زیاد

1/70 2/64 0/21 1/40 16/56 45/38 21/09 0/36 1/44 7/73 1/50 26/51 متوسط

1/99 3/15 0/18 1/40 16/58 45/42 20/38 0/55 1/82 7/05 1/48 11/80 کم

2/04 2/49 0/19 1/45 17/95 46/32 16/91 0/59 1/83 8/30 1/92 12/43 خیلی کم

1/41 2/58 0/31 1/82 16/41 48/41 19/01 0/43 0/98 7/31 1/33 21/50 خیلی زیاد

رسیدگی به موقع به شکایات، نظرات و پیشنهادها 4
1/35 2/55 0/27 1/37 13/74 46/55 22/82 0/41 1/31 7/79 1/83 21/02 زیاد

1/63 2/37 0/24 1/38 16/23 46/74 21/16 0/34 1/20 7/44 1/27 28/42 متوسط

2/05 3/23 0/26 1/30 17/10 45/27 19/37 0/38 1/60 7/90 1/55 13/06 کم



اداره کل آمار و فناوری اطلاعات(5)

تاریخ گزارش

گزارش گیرنده

1402/02/19

پیام سلطانی

همه  استان ها

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

تعداد شرکت کننده : 34436 از  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

گزارش آماری مشارکت افراد در نظر سنجی به تفکیک گزینه ها و نوع ایثار
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به تفکیک فرد صورت گزینه صورت سئوال ردیف

2/01 2/51 0/17 1/33 19/20 46/32 15/83 0/59 2/09 8/13 1/83 16/00 خیلی کم رسیدگی به موقع به شکایات، نظرات و پیشنهادها 4

1/39 2/57 0/30 1/90 16/06 48/79 18/99 0/43 0/95 7/30 1/33 23/32 خیلی زیاد

امکان پیگیری وضعیت خدمت 5

1/47 2/49 0/25 1/22 14/47 46/13 22/37 0/40 1/50 8/02 1/68 23/82 زیاد

1/75 2/61 0/21 1/33 16/19 47/02 20/58 0/38 1/24 7/28 1/41 28/94 متوسط

1/95 2/98 0/30 1/44 17/34 44/81 19/55 0/45 1/87 7/80 1/51 11/06 کم

1/90 2/42 0/23 1/38 19/75 45/66 16/23 0/47 1/75 8/34 1/88 12/87 خیلی کم

1/49 2/52 0/33 1/73 15/46 48/16 20/16 0/40 1/12 7/42 1/21 26/56 خیلی زیاد

سهولت هدایت و دسترسی به سامانه 6

1/41 2/34 0/20 1/25 15/35 46/08 22/17 0/42 1/41 7/77 1/59 28/05 زیاد

1/83 2/55 0/23 1/38 16/91 46/58 19/48 0/36 1/42 7/70 1/58 27/58 متوسط

1/95 3/15 0/22 1/54 17/02 45/68 18/68 0/55 1/80 7/48 1/92 8/69 کم

1/92 3/16 0/27 1/42 19/49 46/82 15/26 0/53 1/40 8/01 1/74 9/13 خیلی کم

1/36 2/54 0/30 1/77 15/52 48/62 20/14 0/43 1/02 7/10 1/19 26/34 خیلی زیاد

عملکرد صحیح و دقیق سامانه 7

1/62 2/42 0/18 1/23 15/48 45/25 22/45 0/36 1/32 7/96 1/73 29/65 زیاد

1/77 2/58 0/27 1/43 16/75 46/31 19/80 0/46 1/42 7/76 1/45 28/74 متوسط

1/89 3/18 0/17 1/63 17/11 45/59 17/73 0/37 2/52 7/87 1/95 7/52 کم

2/19 3/03 0/25 1/42 18/23 47/02 14/82 0/58 1/64 8/80 2/03 7/75 خیلی کم

1/36 2/59 0/28 1/69 15/20 48/28 20/52 0/38 1/08 7/30 1/32 36/07 خیلی زیاد

رعایت محرمانگی اطلاعات شخصی 81/77 2/55 0/21 1/31 15/38 45/19 22/18 0/40 1/46 7/87 1/67 35/71 زیاد

1/75 2/74 0/26 1/44 18/00 45/95 18/28 0/47 1/55 7/98 1/60 20/20 متوسط



اداره کل آمار و فناوری اطلاعات(6)

تاریخ گزارش

گزارش گیرنده

1402/02/19

پیام سلطانی

همه  استان ها

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

تعداد شرکت کننده : 34436 از  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

گزارش آماری مشارکت افراد در نظر سنجی به تفکیک گزینه ها و نوع ایثار
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به تفکیک فرد صورت گزینه صورت سئوال ردیف

1/65 2/67 0/19 1/21 20/46 44/85 14/80 0/51 2/48 9/28 1/91 3/38 کم
رعایت محرمانگی اطلاعات شخصی 8

2/78 2/50 0/19 1/48 19/17 48/61 13/33 0/69 1/62 7/82 1/81 4/64 خیلی کم

1/46 2/62 0/32 1/76 15/72 48/36 19/50 0/38 0/94 7/53 1/42 26/98 خیلی زیاد

دریافت خدمت طبق زمان اعلام شده در فرم »رسید خدمت« 9

1/47 2/48 0/20 1/23 15/31 47/21 21/25 0/42 1/27 7/49 1/68 25/71 زیاد

1/79 2/58 0/27 1/38 16/54 46/91 19/87 0/37 1/52 7/41 1/35 28/09 متوسط

1/95 3/01 0/17 1/42 17/75 43/67 20/25 0/43 2/04 7/77 1/54 8/68 کم

1/84 2/46 0/22 1/45 18/68 44/11 18/01 0/61 1/79 8/94 1/88 10/53 خیلی کم

1/41 2/44 0/29 1/79 15/23 48/82 19/33 0/43 1/08 7/71 1/45 26/39 خیلی زیاد

سرعت مناسب دریافت خدمت 10

1/45 2/66 0/21 1/30 14/99 46/84 21/33 0/38 1/28 7/94 1/62 24/06 زیاد

1/80 2/59 0/25 1/30 16/76 46/23 20/60 0/40 1/36 7/23 1/46 27/19 متوسط

1/98 3/04 0/25 1/83 17/65 43/66 20/35 0/45 1/87 7/52 1/40 10/12 کم

2/04 2/48 0/18 1/23 18/14 44/63 18/32 0/53 1/90 8/66 1/91 12/24 خیلی کم

1/39 2/61 0/32 1/75 16/02 48/36 19/34 0/34 0/91 7/54 1/43 25/48 خیلی زیاد

دریافت یکباره مدارک و اطلاعات 11

1/49 2/18 0/25 1/36 14/94 46/78 21/68 0/51 1/45 7/79 1/59 26/28 زیاد

1/75 2/77 0/19 1/32 16/77 46/89 19/93 0/36 1/37 7/26 1/39 29/31 متوسط

1/89 2/88 0/22 1/55 17/83 42/81 20/19 0/54 2/34 7/89 1/87 9/29 کم

2/12 2/82 0/26 1/26 18/22 46/33 16/81 0/45 1/45 8/58 1/71 9/64 خیلی کم

1/48 2/63 0/28 1/73 15/85 46/33 20/84 0/43 1/05 8/00 1/38 27/95 خیلی زیاد
عدم نیاز به سفارش و توصیه های غیرقانونی برای دریا ... 12

1/36 2/38 0/28 1/43 14/78 46/84 21/91 0/41 1/55 7/43 1/64 23/54 زیاد



اداره کل آمار و فناوری اطلاعات(7)

تاریخ گزارش

گزارش گیرنده

1402/02/19

پیام سلطانی

همه  استان ها

عنوان نظرسنجی : نظرسنجی عمومی درخواست ها

تعداد شرکت کننده : 34436 از  50000000

تاریخ شروع نظرسنجی : 1398/09/26

تاریخ پایان نظر سنجی : 1450/01/01

گزارش آماری مشارکت افراد در نظر سنجی به تفکیک گزینه ها و نوع ایثار
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به تفکیک فرد صورت گزینه صورت سئوال ردیف

1/60 2/53 0/23 1/36 16/88 49/53 18/42 0/32 1/08 6/76 1/30 26/30 متوسط

عدم نیاز به سفارش و توصیه های غیرقانونی برای دریا ... 122/04 2/95 0/13 1/49 18/27 43/85 18/97 0/59 2/04 7/94 1/73 9/92 کم

2/31 2/73 0/27 1/04 17/68 44/35 18/34 0/48 1/83 9/02 1/95 12/30 خیلی کم

1/63 2/55 0/25 1/48 16/30 49/46 18/28 0/36 1/22 7/00 1/46 82/71 پیشنهادی ندارم
چنانچه علاوه بر موارد فوق، مطلبی یا پیشنهادی در خ ... 13

1/80 2/82 0/19 1/44 15/66 32/94 28/98 0/76 2/17 11/30 1/94 17/29 ثبت نظر یا پیشنهاد

1/35 2/36 0 0/68 17/23 45/27 22/30 0 1/35 8/45 1/01 27/21 خیلی زیاد

رضایت شما در خصوص انجام کار براساس ضوابط اداری و  ... 14

1/03 2/75 1/03 2/06 13/40 58/08 15/46 0 1/03 3/78 1/37 26/75 زیاد

1/16 3/10 0/78 0/78 25/19 53/88 8/91 0/39 0/39 4/65 0/78 23/71 متوسط

0 1/87 0 0 24/30 60/75 2/80 0/93 3/74 3/74 1/87 9/83 کم

0/74 2/21 1/47 0 29/41 53/68 7/35 0 0 4/41 0/74 12/50 خیلی کم

1/40 2/11 0/35 0/35 15/44 46/67 22/11 0 1/40 8/42 1/75 26/19 خیلی زیاد

احساس رضایت کلی شما از خدمت دریافت شده به چه میزا ... 15

0/79 3/16 0/79 2/37 15/42 53/36 17/79 0 0/79 4/74 0/79 23/25 زیاد

1/38 2/76 0/69 1/03 23/79 54/83 9/31 0/34 1/38 3/45 1/03 26/65 متوسط

0 2/65 0 0 26/55 61/06 1/77 0 1/77 4/42 1/77 10/39 کم

0/68 2/04 1/36 0 26/53 57/14 6/80 0/68 0 4/76 0 13/51 خیلی کم


